
(2)-b®l (1)-et és (3)-ból (2)-t levonva, nyerem a következ® két egyenletet:

(4) (z − y)(x+ y + z) = 6

(5) (y − x)(x + y + z) = 6

E két egyenletb®l következik, hogy

(6) z − y = y − x

mib®l

(7) 2y = x+ z

Ezen értéket (4)-be téve, kapom:

(8) y(z − y) = 2

mib®l

(9) z =
2 + y

2

y

z-nek ezen értékét (3)-ba helyettesítvén, lesz:

(10) 3y4 − 13y2 − 34 = 0

Ebb®l y-nak értékei

y1 = 2, y2 = −2, y3 =
1
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√

3, y4 = −
1
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z-nek és x-nek megfelel® értékeit 9)-b®l, illet®leg 7-b®l kapjuk; lesz:

z1 = 3, z2 = −3, z3 =
7
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3, z4 = −
7
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x1 = 1, x2 = −1, x3 = −
5

3

√

3, x4 =
5
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